

Bona Traffic HD RAW™

Une protection de qualité supérieure qui ressemble à du bois brut.







Scanner ici pour en savoir plus

Bona Traffic HD RAW™

Créez des sols ultra-mats et d'aspect naturel avec la durabilite exceptionnelle du niveau de Bona Traffic HD

Bona Traffic HD RAW™ est egalement l'option ideale pour l'aspect du bois naturel. Cette finition de sol distincte permet aux utilisateurs de se rapprocher le plus possible d'un aspect et d'une sensation non traités tout en conservant la durabilité exceptionnelle de niveau Bona Traffic HD®. La brillance extrêmement faible et ultra-mate est cohérente sous tous les angles et produit une surface lisse, douce et naturelle avec la sensation du bois brut sous vos pieds.

Combinée aux propriétés chimiques, de résistance aux rayures et antidérapantes de la famille Bona Traffic HD, ainsi qu'à un temps de séchage et de durcissement rapide, cette finition est le choix idéal pour les maisons avec enfants et animaux domestiques et permet d'éviter les temps d'immobilisation prolongés à l'extérieur de la maison. Bona Traffic HD RAW est également l'option bois naturel idéale pour les sols commerciaux tels que les immeubles de bureaux, les devantures de magasins et autres.

PRINCIPAUX AVANTAGES

- Ultra mat, faible brillance, uniforme sous tous les angles.
- Grande durabilité résistance inégalée aux éraflures, rayures et produits chimique à pleine polymérisation
- Propriétés antidérapantes naturelles
- Temps de séchage rapide environ 2 à 3 heures
- Durcissement complet en 3 jours
- Compatible avec les COV
- Certifié GREENGUARD GOLD





